



PROVEOstar

активатор поглинання поживних речовин



Класифікація БООЗ, токсичність: IV. клас небезпечності.
Номер реєстраційного Посвідчення: серія А № 06789.

Склад:

Первинне живлення:	
Азот	1,0 - 3,3 ваги %
Фосфор	2,5 - 3,0 ваги % виражений як P2O5
Калій	0,5 - 0,95 ваги % виражений як K2O
Вторинне живлення:	
Сірка	4,0 - 4,5 ваги % виражений як SO3
Бор	0,5 - 0,6 ваги %
Мікроелементи:	
Залізо	0,049 - 0,06 ваги% у формі EDTA
Манган	0,07 - 0,09 ваги % у формі EDTA
Цинк	0,07 - 0,13 ваги % у формі EDTA
Молибден	0,15 - 0,25 ваги %

Призначення: застосовується для підживлення зернових колосових культур, кукурудзи, рипаку озимного, соняшнику, сої, овочів, плодово-ягідних культур у сільському господарстві та особистих підсовних господарствах шлягом обробки в період вегетації.

Рекомендації щодо застосування: у сільському господарстві та приватному секторі на культурах та з нормами витрати відповідно до таблиці. Рекомендована норма витрати робочого розчину: 200-250 л/га.

Норма витрати препарату	Культура, об'єкт, що обробляється	Спосіб, час обробки, обмеження	Максимальна кратність обробки
0,3-0,5 л/га	Зернові колосові культури, кукурудза	Обробка в період вегетації	1-2
0,3-0,8 л/га	Рипак озимний, сонячник, соя, овочі, плодово-ягідні культури	Обробка в період вегетації	1-2

Для приватного сектору

0,003-0,005 л/100м2	Зернові колосові культури, кукурудза	Обробка в період вегетації	1-2
0,003-0,008 л/100м2	Рипак озимний, сонячник, соя, овочі, плодово-ягідні культури	Обробка в період вегетації	1-2

Виробник:



Envivia
вул., Стройніцка 11
08001 Прешов, Slovak republic
www.envivia.eu

Дата виготовлення:

Дата виготовлення:
Термін придатності: два роки від дати виготовлення при дотриманні умов зберігання.

1000 l

10 l



PROVEO star – активатор поглинання поживних речовин

PROVEO star - рідинне мінеральне добриво для листового живлення рослин нового покоління з унікальним поєднанням кофакторів метаболізму рослин на основі необхідних амінокислот та біополімерів. Стимулює процес метаболізму фосфору та азоту рослиною і за умов, коли процес поглинання поживних речовин та їх засвоєння є ускладненим. Засіб сприяє створенню значної різниці електрохімічних потенціалів в біохімічно активних частинах рослин та суттєво покращує поглинання поживних речовин із ґрунту. Добриво доповнюється ефективним поєднанням мікроелементів у вигляді хелатів у формі EDTA.

PROVEO star застосовується для усіх видів культурних рослин. Сприяє росту кореневої системи та прискорює процес метаболізму. Ефективно попереджує виникнення хлорозу, виступає каталізатором для отримання фосфору кореневою системою (важливо для фази кушіння), сприяє укоріненню рослини.

Змішування з пестицидами:

Розбавлений препарат PROVEO star можна поєднувати з фунгіцидами, гербіцидами, інсектицидами в одному спреї-розчині. Перед використанням препарат необхідно добре змішати і перевірити розчинність окремих компонентів в маленькому об'ємі.

Умови зберігання, перевезення:

Необхідно дотримуватися вимог ДСП Санітарних правил по храненію, транспортуванні та примененію мінеральних добрив в сільському господарстві (№ 1049-73 от 13.04.1973), ГОСТ 12.3.037-84 Система стандартів безпеки праці. Примененію мінеральних добрив в сільському і лесному господарстві. Общие требования безопасности, гігієнічних нормативів.

Упаковане добриво має зберігатися в сухих закритих приміщеннях при температурі від +0°C до +40°C. Не допускається зберігання добрива разом з хімічними препаратами та кормами для тварин.

Заходи безпеки та охорона здоров'я при роботі з препаратом:

Шкідливий для здоров'я при вдиханні. При контакт з шкірою можлива підвищена чутливість. Під час роботи із препаратом і його розпиленням використовуйте спецодяг. Забороняється пити, їсти або курити під час роботи із концентратом. Препарат не горючий. Детальна інформація наведена в інструкції по техніці безпеки.

Перша допомога:

Загальна інструкція: під час роботи потрібно дотримуватись основних правил безпеки та гігієни. При потрапленні в шлунок концентрованого або розведеного препарату прополоскати пот водою, дати випити кілька склянок води з активованим вугіллям(5-6 таблеток на склянку води), сольове проносне. У разі потраплення в очі, промийте великою кількістю чистої води. Викличте лікаря. При попаданні на шкіру її необхідно ретельно помити з милом під проточною водою. За необхідності викликати лікаря або доставити потерпілого в медичний заклад. Аптека: активоване вугілля, сольове проносне.

Термін придатності:

два роки від дати виготовлення при дотриманні умов зберігання.